

Театр как вид искусства стал не только средством познания жизни, но и школой нравственного и эстетического воспитания семиклассников «Агинской СОШ №1». Знакомство ребят с миром театрального искусства позволило им узнать много нового, интересного. Через «Театральные уроки» ребята учились прислушиваться к своим чувствам, к своему телу и душе. У них появилась смелость публичного выступления, они стали раскрепощеннее, контактнее.

Настало время подвести итоги проекта «Театральный урок». Победителями стали: Матвеева Маргарита, Шпилькова Ольга – 1 место. Герасимов Иван, Беланов Данил, Павловский Кирилл, Перчукова Дарья разделили 2 место. Петровская Елизавета, Абликowa Анна, Базылева Дарья заняли 3 место.

Ребятам будут выданы сертификаты победителей, и они могут бесплатно посмотреть спектакль в Красноярском театре оперы и балета.



